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MOCIÓN SOBRE EL COMERCIO 

Josu Mirena Ruiz Martin, concejal del grupo municipal EH Bildu, al amparo del artículo
98 del Reglamento Orgánico del Pleno, someto a la consideración del Pleno la siguiente
MOCIÓN,  sobre  el  Consejo  Asesor  de  Comercio. Esta  moción  es  consecuencia  de  la
interpelación sustanciada en la sesión del 11 de julio de 2016 ante la Comisión de Servicios
a las Personas.

JUSTIFICACIÓN

El 9 de noviembre de 2015 tuvo lugar la reunión del Consejo Asesor de Comercio, y en ese
consejo no se ofreció ningún detalle sobre la ampliación de Garbera. Hace unos días, el
Gobierno Municipal comunicó que pondría en marcha la licitación para la venta de Ilunbe.
Como consecuencia de la sentencia del Tribunal Supremo, todos los metros cuadrados de
Ilunbe (35.000) pueden ser comerciales; no como antes, dado que el Gobierno Vasco tenía
establecido un límite de 25.000 metros cuadrados. 

Por otra parte, el representante del Gobierno Municipal se comprometió a presentar los
planes de comercio de Egia y Amara Berri para finales de junio. 

Por lo tanto, había varios temas de calado para tratar en el Consejo Asesor de Comercio. El
6 de julio de nuevo el consejo llevó a cabo otra reunión, pero en el orden del día de la
convocatoria no aparecía ninguno de esos asuntos. 

En aquella  reunión del  Consejo Asesor de Comercio,  EH Bildu puso sobre la  mesa el
asunto de la ampliación de Garbera, y la opinión general de las y de los agentes sociales,
sin lugar a dudas, fue contraria a esa ampliación. En este asunto  estamos debatiendo el
modelo  de  ciudad,  pero,  de  todos  modos,  el  Gobierno  municipal  no  desea  que  exista
debate.  En el  Consejo Social  tampoco ha habido debate alguno sobre la ampliación de
Garbera, aún siendo un tema fundamental.  

Aunque el Gobierno municipal siempre tenga en mientes el asunto de la transparencia,
antes de sustanciar el convenio de Garbera y dar todos los pasos precisos, debería impulsar
un debate (con la totalidad de los agentes).  Es patente que no ha sido así.  
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Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta la siguiente 

MOCIÓN

1.- El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno municipal a que someta, como punto único, la
ampliación de Garbera a la consideración del Consejo Social, para que se debata entre las y
los agentes sociales.   
 

En San Sebastián, a 15 de julio de 2016.

Josu Mirena Ruiz Martin,

concejal del grupo municipal EH Bildu.
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